

Свештеник: Пазимо. Мир свима.

Читач: И духу твоме.

Свештеник: Премудрост.

Читач: СВЕТА ПАРАСКЕВА РИМЉАНКА - Прокимен, глас 4:
Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

СВЕШТЕНИК ИЛИ ПЕВНИЦА: Диван је Бог у светима Својима,
Бог Израиљев.

Читач: У црквама благосиљајте Бога, Господа са
извора Израиљевих.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Диван је Бог у светима Својима,
Бог Израиљев.

Читач: СВЕТИ САВА III (ТРЕЋИ) - Прокимен, глас 1: Уста ће
моја говорити мудрост, и поучење срца мога
разумност.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Уста ће моја говорити мудрост, и
поучење срца мога разумност.

Свештеник: Премудрост.

Читач: Читања из посланица светог апостола Павла,
Друге Коринћанима и Јеврејима:

Свештеник: Пазимо.

Читач: Света преподобномученица ПАРАСКЕВА

Браћо, сарађујући с Њим, молимо вас да не примите узалуд
благодат Божију; јер говори: У време погодно послушах
те, и у дан спасења помогох ти. Ево сад је најпогодније
време, ево сад је дан спасења! Никако ни у чему не дајући

спотицање, да се служба не куди. Него се у свему показујмо као слуге Божије: у трпљењу многим, у невољама, у бедама, у тескобама; у ранама, у тамницама, у бунама, у трудовима, у бдењима, у постовима, у чистоти, у знању, у дуготрпљењу, у благости, у Духу Светоме, у љубави нелицемерној, у речи истине, у сили Божијој, са оружјем праведности десним и левим, у слави и срамоти, у грдњи и похвали, као варалице и истинити, као незнани и познати, као они који умиру а ево живимо, као кажњавани али не убијани, као жалошћени а увек радосни, као сиромашни а многе богатећи, као они који ништа немају а све поседују.

Свети отац наш САВА Трећи, Архиепископ српски

Браћо, такав нам Првосвештеник требаше: свет, незлобив, чист, одвојен од грешника и виши од небеса; који нема потребе, као они првосвештеници, да сваки дан приноси жртве, најпре за своје грехе, а потом и за народне, јер Он ово учини једном заувек приневши самога себе. Јер Закон поставља за првосвештенике људе који имају слабости, а

реч заклетве после Закона, поставља Сина вавек савршенога. А од овога што говорисмо главно је: Ми имамо таквога Првосвештеника, који седи с десне стране престола Величанства на небесима, свештенослужитељ Светиње и истинске Скинине, коју постави Господ, а не човек.

ЧЕТВРТАК СЕДМИ по Педесетници

Браћо, сваки у чему је призван у ономе нека остане пред Богом. А за девојке немам заповести Господње, него дајем савет, као онај који је стекао милост од Господа да је веродостојан. Мислим, дакле, да је то добро због садашње невоље, да је добро човеку овако бити. Јеси ли се привезао за жену? Не тражи да се раздрешиш. Јеси ли се одрешо од жене? Не тражи жену. Ако ли се и ожениш, ниси сагре-

шио; и девојка ако се уда, није сагрешила. Али ће такви имати невољу телесну, а ја бих да вас поштедим. А ово кажем, браћо, да је остало мало времена; од сада и они који имају жене да буду као да их немају. И који плачу као да не плачу, и који се радују као да се не радују, и који кунују као да ништа немају, и који овај свет употребљавају као да га не употребљавају; јер пролази обличје овога света. А ја хоћу да сте ви безбрижни. Ко је неожењен брине се за Господње, како ће угодити Господу; а ко је ожењен брине се за овосветско, како ће угодити жени. Разликује се и жена од девојке. Која је неудата брине се за Господње, како ће угодити Господу, да буде света и телом и духом; а која је удата брине се за овосветско, како ће угодити мужу. А ово говорим за вашу сопствену корист, не да вам наметнем замку, него за благообразно и истрајно служење Господу, у сабраности.

Свештеник: *МИР ТИ (Мир теби читачу).*

Читач: И духу твоме.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: ГЛАС 1: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТА ПАРАСКЕВА РИМЉАНКА : Трпећи потрпех Господа, и обрати пажњу на ме, и услиша мољење моје.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТИ САВА III (ТРЕЋИ) - ГЛАС 2: Уста праведнога проучаваће мудрост, и језик његов говориће суд.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...*